

雅居乐海南清水湾上演“海上春晚”

2013 国际新春嘉年华之“慕尼黑沙滩啤酒狂欢节”即将盛大启幕

地产评论员 欧阳高平

继去年联袂金声歌后蔡琴,在全国巡演“海上良宵”大型品牌文化活动之后,中国旅游地产领导者雅居乐海南清水湾,于2013年开年再抛大手笔:以大国际化、大视野的品牌活动策略,从已有200多年历史、位列世界三大狂欢节的慕尼黑啤酒节中汲取灵感,隆重打造世界级狂欢盛宴——“雅居乐海南清水湾国际新春嘉年华之慕尼黑沙滩啤酒狂欢节”。

据悉,此次活动将在最大限度还原慕尼黑啤酒节的基础上,融入沙滩、蔚蓝大海和中国传统春节等元素,打造一个独具东方特色的啤酒狂欢节。



据悉,“雅居乐海南清水湾国际新春嘉年华之慕尼黑沙滩啤酒节”将迎

来德国最古老的6大啤酒厂商鼎力加盟。届时,将有数十吨德国原桶生酿啤

酒空运中国,打造出最具激情与活力的全球狂欢现场。

据了解,传统戎装骑士大巡游;巴伐利亚铜管乐队演奏的民族乐曲;慕尼黑小丑魔术表演、啤酒女郎热辣康康舞,以及德国新年市集上私人原创的创意手工艺品、德国趣味纪念品……都将联袂上演。此外,精美的德国特色小吃也都悉数齐备,人们不仅能欣赏到浓浓的巴伐利亚风情表演,更能得到全新的美食体验。

活动现场,主办方还准备了数十种啤酒文化互动游戏。休闲类的卡通飞镖、抛银仔、拉绳子、幸运转

盘等欢乐游戏;传统的运啤酒接力赛、喝啤酒花式竞赛、掰手腕挑战赛、跳翘脚、手扎最多啤酒杯等传统竞技项目;刺激类的啤酒酒冠军、吃炸鸡冠军以及吃香肠冠军等。显然,雅居乐海南清水湾的啤酒盛宴现场会欢乐无限。

此外,清水湾将在除夕夜首创性地举办万人“海上春晚”,感受不一样的传统视听盛宴。同时,清水湾还将举办沙滩贺岁电影节;在2013年情人节,更有德国女郎亲自送上红玫瑰、手工巧克力;正月十五,元宵海上烟火晚会,更有大奖带来惊喜。

龙沐湾一期累计投资已超 50 亿元

海南西部高端旅游“龙抬头”

1月17日,由江苏省国信集团独家开发的江苏省对外投资规模最大项目“海南江苏城”——海南龙沐湾国际旅游度假区建设推进情况报告会在南京丁山花园大酒店举行。

据了解,龙沐湾国际旅游度假区项目坐落在海南省西南部乐东黎族自治县境内,利用海南西海岸独特的自然资源,将这里打造成为一个国际化、复合型、多元化滨海度假区。未来这里将成为高端旅游业和现代服务业的集聚区,成为世界旅游文化精

品,中华旅游文化地标,成为江苏省对外合资合作的典范。

会上,江苏省国信资产管理集团副总经理、国信(海南)龙沐湾投资控股有限公司董事长蒋旭升介绍:“龙沐湾国际旅游度假区是海南和江苏两省政府联手推动的重点项目,是海南国际旅游岛西部开发的龙抬头项目,建成后,这里将是一个城市功能齐全的国际高端度假区,入住人口将达到10万人。”

自2009年底开工以来,江苏省

国信集团以“国际一流、国内领先”的项目定位,高标准规划,大规模投入,快速度推进项目建设。目前,一期工程七大项目累计投资已经超50亿元,工程建设内容包括八爪鱼凯撒皇宫酒店、五星级温德姆至尊豪廷大酒店、五星级凯宾斯基别墅度假酒店、温泉海景公寓一期等项目。其中投资总额为60亿元的八爪鱼凯撒皇宫酒店建成后,将与迪拜帆船酒店、悉尼歌剧院一样,成为世界上又一知名海洋建筑。

(顾菲菲)

公馆 1088 超值户型现房出售

位居新江湾高端住宅板块的公馆1088,日前主推最后的花园洋房超值户型,引发众多买家关注。据悉,该超值户型剩余数量已非常有限,且1:1附送面积十分罕见,成为产品引人瞩目的价值亮点之一。

据了解,公馆1088户型面积约90-180平方米,打造出绝版的2+1房至4+2房,入户花园设计充分拓

展了业主的居家空间,体现极高附加值。同时,超值户型类产品高达1:1的附送面积更是让人惊喜,一套约180平方米的房子业主实际享用面积可达约360平方米,算上附赠面积后,折算单价相当诱人,高性价比一目了然。

作为市区罕见的低密度花园洋房项目,公馆1088采用一梯一户、一

梯二户的专属设计格局,全方位保障业主居住的私密性;户型大面宽,南北通透,让房屋拥有极佳的通风和采光;建筑外立面甚至小区道路都是天然石材铺设。随着项目毗邻的殷行路建设施工,未来出行路线将更为丰富,除了目前的轨交3号线与10号线,公馆1088在将来更可近享规划中的轨交18号线。

(程威菁)

■新盘

半山半岛:新作全球公映

1月25日,半山半岛全球首发全新作品——半山半岛钓鱼台·美高梅公寓。该项目是钓鱼台·美高梅和半山半岛的首次联袂,倾情钜献的经典之作。

据悉,钓鱼台·美高梅公寓创造了少有的复合型度假休闲新领地,以一站式多区复合功能的业态,实现全方位的私享之乐。另外,钓鱼台美高梅集团旗下的一流酒店品牌也将同时入驻。

项目独有的船型仿生学建筑造型——U型甲板式观海阳台的创新设计,观景无可匹敌。开发商更推出180平方米公馆级产品,9米的超大面宽露台设计,让半岛风光尽收眼底。

同时,业主还能享受半山半岛斥资数百亿打造的国际顶级帆船港、世界级心脑血管健康中心、超六星级酒店群、4000亩热带雨林养生谷等在内的配套。

(黎骏)

宝华盛世花园:推最后 50 席四房

从2002年到2012年,宝华集团走过了10个春秋,相继开发了30余个大型房地产项目,产品覆盖了甲级写字楼、星级酒店、大型商业和各类中高端别墅和公寓,成为消费者最值得信赖的知名地产品牌之一。

值此10年辉煌之际,宝华集团旗下位于轨交1号线金桥路站(规划中)旁的实景现房——宝华盛世花园,加推50席限量臻品房源,岁末购房更有超值优惠,总价最高直降20

万元。

宝华盛世花园目前主推140平方米左右四房,其附赠率超过20%,最低总价为139万元左右,并赠送家装大礼包和价值20000元的车位抵用券。项目首创CBM户型,所有户型都是全通透的。在确保最多房间朝南的情况下,最小房间面宽在3.1米以上,同时每套单元均配有新风系统。

(谢会永)

恒盛·尚海湾:两周劲销 80 套

据上海搜房数据监控中心统计,截至1月13日的一周内,上海市商品住宅市场共计成交2281套,较去年同期飙升了303.7%,迎来“开门红”。其中,位于徐汇滨江龙腾大道与宛平南路交界处的恒盛·尚海湾,两周劲销80套,领跑徐汇滨江板块。

春节将至,作为新年献礼,恒盛·

尚海湾在已推的200平方米以上大平层房源基础上,特别加推6号楼,主推90-200平方米中小面积户型,总价400万元起,这在沪上滨江豪宅市场中尚属稀缺产品,一经推出便引起市场强烈反响。目前,6号楼房源还在不断去化中,120-200平方米江景豪宅仅剩28席。

(陆晓松)

上海佳程广场:升级新兴综合体

上海佳程广场位于上海市北高新园区东区,相邻轨交1号线彭浦新村站,是相关部门重点支持的开发项目,从立项开始就备受瞩目。项目聘请国际知名设计集团,携手国际知名品牌,强强合作,欲将上海佳程广场打造成涵盖“购物中心、休闲娱乐、商业办公”等多功能、多业态的复合性城市综合体。

上海佳程广场是佳程集团在上海的全新力作,也是“佳程广场”这一高端商业地产品牌在上海的首次亮相。广场商业中心体量高达十多万平方米,未来将与北区另外几大商业广场形成错位竞争,包括在产品的形态和业态的规划上,都有所提升与优化。

(黄莹)

华丰·格兰郡:岁末加推楼王

近日,华丰·格兰郡举办了岁末感恩活动,迎来业主的热情参与。

华丰·格兰郡地处枫泾新城的核心区域,约28万平方米的英伦水岸宅邸开创了上海生态顶级住区的新方向。自开盘以来,多次热销,为了感谢业主们一直以来的大力支持,开发商上海华丰置业有限公司举办老业主回馈活动。

据了解,华丰·格兰郡前期推出的小高层房源几乎销售完毕,为满足客户的购房需求,现在加推了一幢楼王房源,前有篮球场,后有豪华户外游泳池,视野非常好。此外,项目还推出了“1+1友邻”计划,凡是老业主成功介绍客户购买房子,就能得到奖励,新客户也能获得房价优惠。

(王蓓蓓)

■公司

阳光城集团认购额突破百亿

1月12日,阳光城集团发布2012年度业绩预增公告,公司2012年度合并报表归属于上市公司股东的净利润预计比上年同期增长70-90%,每股收益预计达1元左右。同时,阳光城集团2012年度销售收获亮眼业绩,全年认购额突破百亿,在刷新企业历史纪录的同时,同比2011年度增长近翻倍有余。

截至2012年底,阳光城市值突破80亿元,同比2011年底增长近

150%。集团凭借其销售金额和市值双双翻倍的成绩,成为房地产行业和本市场的“成长之星”。

对于未来房地产市场,阳光城集团总裁陈凯认为,未来市场的成交量不一定会出现大幅度的增长,但市场化集中程度却一定会越来越高。对于行业集中度的不断提升,对中小型房企来说,可能“跑得快”已经不再是一种选择,而是一种必须,对此,阳光城也有清醒认识。

据统计,2012年至今,阳光城集团接连在上海、福州、西安、厦门、兰州、太原拿下十余幅地块,土地储备总建筑面积达到600万平方米。未来,江苏和山东将成为阳光城集团重点关注的区域。

同时,阳光城集团2013年将继续运用灵活的融资策略不断提高资金储备和改善运用效率,降低资金使用成本,提高企业资产周转效率,加速企业高周转发展。

(丹青)

■市场

开局不俗楼市稳健向好

延续去年12月的翘尾行情,2013年开局住宅成交表现不俗,从截至1月20日的商品住宅成交数据来看,63.91万平方米,5500套的成交量分别是去年同期的3.2倍和3.3倍。而业内人士则表示,2013年市场有望继续以稳为主。

“2013年房地产市场有望继续保持以稳为主,小幅的波动”,在城市观点论坛中国行2012年度论坛上,住建部政策研究中心主任秦虹

如是称。

在她看来,影响房地产市场的主要因素是预期。而从预期来分析,去年年底中央经济工作会议确定的2013年实施稳健的货币政策的基调,可以判断2013年货币政策基本保持稳定。另外,宏观经济增长恢复在惯性下的延续,以及去年年末部分城市去库存的加快,都形成对于房地产市场向好的判断。

在政策面明确了“支持合理改善

性需求”的方向后,新的一年,市场对中高档住宅的前景有了较高预期。在政策的大背景下,“高档住宅的投资需求预计将继续受到抑制。”世邦魏理仕近期发布的市场报告中同时指出,高档住宅依然具有稀缺性,且去年下半年以来改善型需求出现回暖,这将提升一部分定价合理的项目的销售表现。2013年高档住宅市场将保持稳定,市场很难再次大起大落。

(冯燕)